

我煤炭行业组团参加第19届世界采矿大会

[作者: 现代职业安全 文章来源: 本站原创 点击数: 937 更新时间: 2004-4-13]

我煤炭行业组团参加第19届世界采矿大会

2003年10月28日,中国煤炭工业协会会长范维唐率中国贸促会煤炭行业分会代表团一行28人,赴印度参加第19届世界采矿大会及展览会。

世界采矿大会每3年举行一次,组委会每年召开一次。今年是第19届大会,第84次组委会。这次大会的主题是“21世纪采矿业发展”,有来自31个国家的2250名代表参加,发表论文157篇。会议在矿物的可持续发展,21世纪矿物勘探战略和技术,未来的煤炭洁净开采,健康与安全、环境保护—挑战与机会,露天开采和井工开采技术—发展的趋势等专业方面展开了广泛的交流与讨论。开幕式上,印度总统卡拉姆介绍了印度采矿业的目前状况及发展前景,建议信息技术(IT)的专家与采矿业专家共同合作,在发达国家和发展中国家之间建立一座桥梁,使煤矿在信息技术的应用上不断提高。

本届大会之前,2003年10月29日~31日召开了第84次组委会。组委会会议期间举行了部长论坛。中国国土资源部副部长寿嘉华女士在部长论坛上说中国政府鼓励外商投资。波兰国家经济、劳动和社会政策部部长皮肖特先生说现在波兰将成为欧共体成员,他预示加入欧共体后波兰将有一个光明灿烂的未来。伊朗煤矿工业部部长说伊朗政府鼓励外商投资,而且外国投资者可将获得的利润寄回国内。加纳矿山部部长班纳曼女士和第19届世界采矿大会印度组委会主席戈斯也先后在论坛上发言。

会议同时举办有展览会。展览的范围有安全救护设备、皮带运输设备、巷道掘进和钻井设备、选矿设备、架空索道、爆破器材、采矿和勘探设备、推土设备、煤质检验和矿物处理设备、21世纪高科技系统及服务、咨询、工程管理和财经研究等诸多领域。展览面积1万2千平方米,参展商来自21个国家、319家参展企业,展有矿山、冶金、煤炭等方面的高新技术及设备。

中国贸促会煤炭行业分会共组织11家煤炭企业和28人参展团参加了第19届世界采矿大会及展览会。展览会期间,签订50台锚杆机的销售合同,其价值共计80多万元人民币。印度许多厂家对中国的干式洗选设备、综采技术和设备等表现出极大兴趣。这是贸促会煤炭行业分会自成立以来第一次组织参加国际会议及展览会。

据悉,第20届世界采矿大会及展览会将于2005年11月7日~11日在伊朗首都德黑兰举行。

张宝明率团参加APOSHO第19届年会

2003年8月27日至9月9日,中国职业安全卫生代表团一行10人,在中国劳动保护科学技术学会(下称学会)理事长张宝明的带领下,赴马来西亚参加了亚太地区职业安全卫生组织(APOSHO)第19届年会。代表团由学会、煤炭科学研究总院、中国中煤能源集团公司、国家安全生产监督管理局国际交流合作中心、中国疾病预防控制中心职业卫生与中毒控制研究所等单位人员组成。

APOSHO-19会议于9月1日至4日在吉隆坡举行。会议由马来西亚职业安全卫生学会(MSOSH)主办。马来西亚人力资源部副部长冯成龙及副部长拉赫曼,分别出席了开幕式及欢迎酒会,并做了发言。我学会理事长张宝明在全体会议上作了“中国的安全生产与职业健康”的主题发言,受到广泛地重视。

会议就职业安全卫生政策及管理体系,风险、危机管理及应急反应,教育培训与安全文化意识,职业卫生以及安全生产相关的科技及实践经验进行了广泛深入的交流。会议决定2004年~2005年APOSHO秘书长由中国香港担任,2006年~2007年由印度担任。作为下届APOSHO的轮执主席,学会理事长张宝明在会上承诺,促进亚太地区职业安全卫生事业和各组织之间关系的发展,并且为成功举办第20届年会而努力。

会议期间,我代表团与参会组织进行了广泛的双边交流:

1. 应邀与英国职业安全卫生协会(IOSH)进行会谈

张宝明理事长和IOSH主席劳拉女士,就双方执行合作备忘录的情况、国际职业安全卫生交流等议题进行了会谈。双方都表达了进一步加强双边及多边合作的意向。双方还就操作中国高等院校安全工程教育取得英方认证等有关具体合作事宜做出了安排。

2. 应邀与美国国家安全理事会(NSC)代表进行会谈

应NSC主管政府关系的副总裁利奥·凯利的要求,学会代表与NSC国际关系的副总裁托尼·史密斯进行了会谈。学会代表向美方提交了双方合作的建议书,美方提议中方考虑参加由埃克森石油公司支持的,NSC组织的优秀职业安全卫生企业的评选工作,并负责中国的评选工作。双方同意进一步就中美双方的建议进行研究和沟通,为具体合作进行准备。


3. 和日本中央劳动灾害防止协会（JISHA）的会谈

学会与JISHA有着多年的双边合作关系。在APOSHO年会期间，学会代表会见了JISHA新任国际关系高级副总裁，双方约定，就双边合作及今年合作的执行，由中方提出具体方案，通过书面交流的形式达成共识，继续开展合作活动。

4. 与韩国职业安全卫生协会（KOSHA）的会谈

应韩方要求，学会理事长张宝明同志指派学会有关人员，就在韩工作的15万中国工人的职业安全卫生培训教材的相关事宜进行了会谈。学会同意尽快就提供相关的中文培训教材事宜与韩方沟通。

- 上一篇文章： 道路交通事故多发特点及原因
- 下一篇文章： 中国职业安全卫生：2003十大要闻



[【关闭窗口】](#)

最新5篇热门文章

最新5篇推荐文章

相关文章

- [美国圣路易迪玛市应急救... \[665\]](#)